

# 房地产税改革主体框架确定

主体税种或由房产税、城镇土地使用税合并

税费负担。

中国政法大学财税法研究中心主任施正文在接受记者采访时表示,房地产税立法初稿已基本成形,现阶段应在全国人大、财政部内部征求意见,进行完善,还没有到向专家等社会各界征求意见的阶段。

“但房地产税改革路径的大框架已基本成形。”施正文说,主要是把现有的房产税和城镇土地使用税合并成为新的房地产税,增加房地产保有环节的税负,以房地产的评估值为征税基础。

土地增值税、契税等税种暂不纳入房地产税,随着房地产税征收步入正轨,未来会再进行改革。施正文表示,即便房地产税立法完成,可以开征房地产税,也不会全国范围内统一开征,各地会各自出台征收细则。

针对将在什么时间、以何种形

## 江苏职业病危害大数据月底出炉

快报讯(通讯员樊启迪记者赵书伶)昨天,江苏省安全生产监督管理局召开新闻发布会,通报了上半年全省安全生产状况。据悉,全省职业病危害本底数据月底出炉。

江苏省安监局副局长喻鸿斌介绍,今年上半年,全省一共发生了生

记录了全省职业病危害的本底



式开征,以及征收对象、免征范围的划定等涉及具体执行层面的问题,

有业内人士称暂时还没有定论。  
据新华社新媒体专电

## “全国活动假牙回收中心”启动

活动假牙渐被淘汰 即刻种植牙风靡石城

# 种植专家凯撒博士后天为南京牙缺失患者亲诊

国际品牌种植体3500元/颗,假牙换“真”牙再享福利 拨打400-000-0005即刻抢约



医学新观点:没牙会影响健康  
活动假牙缺点多逐渐被市场淘汰

早在2001年,世界卫生组织就正式提出了“8020”计划,即80岁的老人至少应该有20颗完好的牙齿,才符合老年人的健康标准。只可惜,在中国,别说是80岁的老人,即使是

命。业内人士认为,如果条件许可,缺失牙后应尽量选择“种植牙技术”进行修复,可以最大程度地减少类似事件的发生。

### 先进的种植系统,国际专家亲诊 做性价比高的种植牙

种植牙的使用寿命之所以远远超过活动假牙和固定假牙,很大程度上是由它的核心部件——种植体所决定的。口腔种植系统的先进程度直接影响着种植牙植入后的精密程度,并最终决定了种植牙的使用寿命。康贝佳口腔引进国际先进的口腔诊疗设备和全球领先即刻种植技术,术前即可预先模拟整个种植过程和术后效果,术中在3D打印的种植导板全程指引下,种植体将按照预定的方向、角度、深度植入,保证术后实际效果和术前模拟效果一模一样。

当然,即使再好的种植体,也同样需要一流的种植专家来完成手术。康贝佳口腔国际专家团,由即刻种植专家凯撒博士领衔,每位专家

均有30年以上临床经验,熟悉世界所有知名种植体的各种特性,大大提升了种植牙的成功率。

### 活动链接

各大媒体联合康贝佳口腔启动的“全国活动假牙回收中心”暨“假牙换‘真’牙”活动,得到了国际顶级种植体和美牙冠厂商的大力支持。其间,凭活动假牙换种植牙、旧牙冠换种植牙,除享受现有国际品牌种植体最低3500元特惠外,还额外免费赠送连续两年的牙齿种植后的口腔维护保健套餐;旧假牙换新假牙、旧牙冠换新牙冠,直接折抵100-500元。全市所有牙缺失患者、正在受活动假牙配戴不适困扰及烤瓷牙失败、不美观等患者,均可拨打400-000-0005预约“假牙换‘真’牙”,让自己过上真正的“好牙生活”。

KB 卡 康贝佳口腔医院 医保定点



2015国际先进正畸技术推介会

康贝佳暑期儿童&青少年口腔正畸夏令营

青少年正畸享受5980元惊爆秒杀

拨 400-000-0005 报名活动立得 1000元 美牙抵金券 (青少年畸形牙患者)

1. 青少年正畸享受5980元惊爆秒杀(限国内金卡客户), 超18岁以下青少年; 2. 金属托槽矫正, 费用1500元起; 3. 烤瓷牙: 青少年正畸, 免费; 4. 美牙抵金券4500元起; 5. 牙齿美白490元起。

军 | 事

我军组团参加  
俄罗斯国际军事比赛

2015俄罗斯国际军事比赛将于8月1日至15日在俄罗斯的10个州举行。应俄罗斯联邦国防部邀请,我军派出代表团参加全部12个比赛项目。

据总参军训部领导介绍,我军代表团由来自沈阳、北京、济南、南京、广州军区和海军、空军的12支专业分队组成,全部使用我军装备参赛。

比赛共设“坦克两项”“航空飞镖”“炮兵设计能手”“里海赛马”等12个项目,内容涉及侦察、炮兵、装甲、航空和空降等专业。目前,除中国外,已有10多个国家确认参赛,这些国家将统一使用俄罗斯军队提供的武器装备。

据新华社

教 | 育

明年起学位证书  
由授予单位设计印制

日前,国务院学位委员会、教育部发出关于印发《学位证书和学位授予信息管理办法》的通知:2016年1月1日起,颁给博士、硕士和学士学位获得者的学位证书,由各学位授予单位自行设计印制,国务院学位委员会办公室印制的学位证书不再使用。

据央视